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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor indulhat meg az építkezés a Gubacsi hídnál és a
Corvin csomópontnál?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Ez év februárjában kérdést intéztem Önhöz a Gubacsi híd és a Corvin csomópont ügyében. Dr.
Orbán Balázs államtitkár úr 2021. március 1-én kelt válaszában arról tájékoztatott, hogy hogy az
elmúlt években a Kormány új híd építése mellett döntött, amelynek tervei a Nemzeti Infrastruktúra
Fejlesztő Zrt. és a Budapesti Fejlesztési Központ együttműködésével elkészültek és a projekt már
építési engedéllyel is rendelkezik. Arról is tájékoztatott, hogy a vasútépítési engedély, valamint a
környezetvédelmi engedély a Corvin csomópontra is kiterjedően is rendelkezésre áll,  és zajlik a
kivitelezési  közbeszerzési
 dokumentáció összeállítása.

 

 

Mivel azóta eltelt  fél  év,  a fenti  előzmények alapján arra kérem Tisztelt  Miniszter Urat,  legyen
szíves tájékoztatást adni a projektek jelenlegi állásáról, különös tekintettel az alábbiakra:

• rendelkezésre áll-e az új vasúti híd megépítéséhez a bevonni tervezett európai uniós forrás?
• mikor indulnak meg a kivitelezési eljárások a Gubacsi hídnál, illetve a Corvin 

csomópontban?
• milyen tervezett ütemezés szerint valósulnak meg ezek a projektek és várhatóan hogyan 



 
fogják befolyásolni a csepeliek életét (forgalomkorlátozások, lezárások, stb.)?
 

 

Tisztelettel várom válaszát.

 

                                                                                                       Szabó Szabolcs

                                                                                                 országgyűlési képviselő
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